JIaGopaTtopHas padora 3

I"ITE[)'&HHOHHBIE BBIMTHC/ICHHA H IMTOCTPOCHHE rpaqnmos

1. lenp paGoTel: TMOKAa3aTh 3HaHHE OCHOBHEIX CBOIICTB (pYHKIIHIL, IIpoe-
MOHCTPHPOBATh YMeHHe HCIOIb30BaTh Mathcad IM9 NTepallliOHHBIX BEIUHCIIE-
HHII, O pa3loKeHHS PallHOHAIBHBEIX Jpo0H B CYMMY IIPOCTBIX IpoQell H Io-
CTPOeHHS TPaf)HKOB.

2. 3agaun paGoTHI:

— YMeTbh IPOBOINTE HTEPAIIIOHHBIC BEITHCICHIS;

— YMeTh ONpeaeTHTh OCHOBHBEIE TOUKH rpad)HKa 3aJaHHON ()YHKIINN
10 ee aHATHTHISCKOMY BIIY:

— YMeTh OINpeIeTHTh THI (YHKIIHH H XapakTep ee H3MeHEeHHs Ha
001acTH ompeaeneHNs, OIHpPasaCch Ha IpadHuecKoe IpeacTaBIeHHE:

— YMeTbh cTpouTh Ipaduku QyHKIHil cpeacteamu Mathead.

— YMeTh pacKIaablBaThk pallHOHATbHBIE APOOH B CYMMY MPOCTBIX
apobeii cpeactBamu Mathcead.

3. O01ee onHcaHHe 3aJaHHS

[Ipu BeIMOIHEHHH 1a00paTOpHOI padoThl HE0OX0IHMO MPOBECTH BCE BHI-
YHCIHTeIbHBIE OMePAIllHH ¢ I[eIbI0 MOIYUeHHS 0TBeTa Ha Te BOIMPOCHL, KOTOPHIE
OBLTH IIOCTABJICHEI IIeped CTYASHTOM B KakKIOM KOHKPETHOM clydae (B COOT-
BeTCTBHH ¢ BapHAHTOM 3aJaHH).

HcxonHple JaHHBIE MpeICTaBICHBI B BHAE HTePAlllOHHBIX BBHIPAKCHHH H
(YHKITHII.

Kaxaplil BapHaHT 3aJaHIA MOKET BEIIOIHATECS OpHIramoil U3 IBYX — Ue-
TBIPEX YeIOBEK IS TOro, YT00Bl MOKHO OBLTIO OBI IPOBECTH aHAIN3 pe3VibTa-
TOB Pacu€TOB Pa3HBIMH CIIOCOOAMH.

[Io HCXOTHBIM JaHHBIM HEOOXOIHMO:

Hactrs 1
1.1. BEIOJIHATE HTePALHOHHBIC BEITHCICHIIA.

1.2. TTpoaranm3npoBaTh CBOICTBA MOJTYYEHHOTO PSIIa YHCE.

Yactp 2

2.1.ITocTpouTth rpadHKN 3aJaHHBIX ()YHKITHI.

2.2. TIpoaHaIH3UPOBATh Pe3yIbTATHl MOCTPOeHHA TpadHKoB (QPYHKIHI H
OMHCaTh MOBeIeHHe KakKI0i U3 (PYHKIIHI 1Mo ee rpadHKy.

2.3. Pa3noxuTh panioHalbHble IPOOH B CYMMY IIPOCTEIX ApoOeil cpeacT-
BaMu Mathcad.



2.4. Tloctpouth rpaduKu A1 HaIeHHOTO pelieHHs KaKoH-HHOYIb H3
npodeii: oTAeNbHO TpaduK (QYHKIHH, ONpeaenseMoill HCXOIHOH ApoObI, H
(DYVHKIIHI, oTIpeaeTseMbIX KaKIbIM U3 ClaraeMBbIX.

2.5. Chenate BBIBOJABI HA OCHOBAHHH IIOJYYEHHBIX PE3YIBTATOB BEIYHC-
JIEHHWI U 3HAHHI TeOPeTHYECKHX BOMPOCOB (OTBETHTh Ha MPAKTHYECKHE BOMPO-
CHI 3aJIaHHA).

4. BapHaHTBHI 3aJaHHA:

Bapmnanr 3.1

Yacts |

a)x;.; =10x,_; —12smx;; x;=1 x =053i=1..15;

0) x;. =31x,_ +27(x; —lgx;,_;)ixg =2:x,=02:7=1,...15.
Yactp 2

X

2.1.y,=xsinx; y,=3¢" —x"; y,=log,(x’ +3x* —1);

y,=x’sin(x — 1)+ (x —cosx’: y,=15x" —3x" +4x° —13x+17.

v +x -1

22. a) _ :
(x=2)(x=3)x—-D(x—4)

4 3
X —x +x

(x+3)(x+D)*(x=D(x+6)

Bapuast 3.2

Hactp |
a)x; =25x;4 +17x;0 xg=-10; x;=Li=1
0) x;, =cosx,_; +sinx;;, x; =001, x=0,032:7i=1..15.

Yactp 2
2.1.y, =€ cosx; y,=3lgx—x"; y,=(x +3x" —1)sinx;
y, =sin’ 2x + cosl6x;  y, =24x" —32x° +14x° —25x" + 74x" —37x" +83x —12.

13x° +77x7 —15x +149
(x +12)(x =3)(x +11)(x —43)

22 a)

89x* —45x° + 48x* — 50
(x+13)(x+17) (x - 2D)(x +13)




Bapunaut 3.4

Yacts |

_ =z - . 1. 1 s — 1.
a)x;,; =5x,_; —3x;; xy=-1 x=Li=1..15;

0) x,,; =cosx,_; +2siny;; x, =001 x =0032;i=1,...,15.
Yactp 2
21. V= e’ cosx;, y,= 1g4x — (x — 5)_2 S (xg +1 1) Sjll(x - g)

. n 7 c..3 5.2 - B
v, =sin’(x + E) +cos6x; v, =8x  —5x° +14x° — 75x" —43x% +83x - 32.

23x7 +67x7 —55x+191
(x +17)(x=23)(x +13)(x —14)

2.2. a)

Ox* —145x° + 418x* - 507
(x +15)(x +17)*(x —29)(x + 33

6)

Bapmnant 3.5

HacTs 1
. T - . .
a)X;.q =X, 511153’3'? xp=1 x,=045i=1.._.15;

0) x,,, =lgx. , —lgx;; x;=L x=02:i=1..15.

Yacts 2
21y =(x=-2)sinx; yy=¢"t+x yy=log, (7" —8x%)":;
v, =(x+ 4)*sin’ x + (x — ) cos’ x; Vs = 61y’ —13x° +54x* —33x +47.

1275 +348x" —196
(x = 23)(x = 3D)(x —11)(x - 47)°

22, a)

89x* —35x° +14x —91
(x+35D)(x +17) (x = 19)(x + 61)




Bapuant 3.6

Yacte 1
. T o _
a) x;,,, =sin—x,_; +17cos—x;; x,;=0. x, =Li=L...15
2 4
Jacte 2

D1y =e cosg(x —5) vy=lgfe—x v =dx £ 527 - 10

i

. 7 8 - = — 4 ]
vy =sin®4x+cos? Sy, ys=4x’ —2x% +15x° = 25x% +4x° —7x? +8x-12.

13x° + 77x* —15x +149
(x+1D(x—13)(x +17)(x —43) "

22 a

89x* —45x° +48x? — 50
(x+23)(x+17)(x = 21)(x +37)

Bapmant 3.7

Hacts |
0) ;. =x;; +7(x; —21gx, 1) xg=2;

xo=L x=02i=1..15;
x;=02;7=1..,15.

Yacts 2
2.1y = xcosx: vy, =47 =2x*  y,=log,(3x% +1);

» ] - .IE P 5 ke - bl 4 - el
v,=xsm(x——)+(x—Dcosx; vy, =6x —7x +23x" —13x+35.

76x° +x* —9x - 86 _
(x =23)(x=13)(x =11 (x—41)"

2.2. a)

x'—x’+33x-74
(x +39)(x+13)*(x —11)(x +61)

Bapuasnt 3.8
Yacte 1

a) x,,, =15x,_, +23x;: x,=-15. x =Li=1..15;

T . .
0) x..; =cos—ux;_; +sm7mx;; x, =001 x;, =0.032;:7=1....
i+1 7 i—1 i 0 1



Hacts 2
X Tc -5 2 3 1 . - TE
21y =4cos—x; y,=(G-x)lgx—x"; y,=(x —l)sm(nx—;);
2 V4
y, =sin’ 4x +cos8x; y, =72x" —62x° +84x" —20x" +77x° —32x7 +12.

93x° +97x* —95x +149
(x+D(x—13)(x +11)(x —43)

2.2. a)

59x* —455x* +458x% — 505
(x+19)(x+7)(x=2D)(x+13)

BapuaHTt 3.9

Yacts |
a)x;, =4x;; —Ssinx;; x5=1, x;,=057=L....15.
0) x; =3x4 +2(x; —lgx,4); xp=L x=12;i=L..15.

YacTts 2
2.1.y,=xsindx; y,=4e" —(x-7)*: y,=log,(x’ +3x* —1):
y, =a7sin(x — )+ (x —Dcos3x;  y,=5x" —13x" +14x° = 3x+7.

6x" +6x° —x+1 .
(x =3)(x=35)(x—1D(x-23)"

2.2. a)

88x* —99x” +55x - 34
(x+5D(x+17)’ (x=17)(x +67)

Bapuasnt 3.10

Yacts 1
aA)x;.=9x_1+7x;; xo=-12; x;=21i=1..,15;
0) x;,.; =cos2x._; +sm3x;: x,=0,01: x =0,032;7=1..15.

Hacts 2
- T 2 2 3 . 2
2.1.» =5 cos(x + I): vy =x"lgx—4x7 yy=(x7 +x) sm%x;
L 3

v, =sin’ 3x +cos’ 6x;  y, =36x" —27x° + T4x* —25x" +94x" — 46x” +83x —35.

17x° +97x* =51x+193
(x4+27)(x—13)(x +11)(x —43)°

22. a)

69x* —45x° + 68x" —30
(x +15)(x+17)* (x = 2D(x +13)




Bapuant 3.11

Yacte 1
a)x;,; =6x;, , —12x.: x,=L x=0,57i=1...15;.

0) x;. =3lgx,_ +27(x; —lgx;_1); xp=2:x,=0,2:i=1..15.

Hacts 2
21y =(x—4)’sinx; y,=6"—(x—4)"; y, =log (x* —4):

y, =x'sin(x —m) + (x —1)cos0.5x"; 3y, =15x" —23x" + x* —13x + 85,

45x° +12x° ~11x-78
(x=23)(x=3D(x—11)(x—47)"

2.2. a)

5 69x* —x* +17x -3
(x +53)(x +13)*(x = L1)(x +61)

BapuanTt 3.12
Yactse 1

a)x; =15x,_, +17x;; xy=-10; x;=1i=L...,15;
0) x;, =cos2x, ; +sinx;; x,=001; x =0,032:7=1,._15.

Yacts 2.
2.1.y,=4"cosx; y,=(3-2x)lgx—x"; y,=(x" +3x" —1)sin2x;
y, =sin8x +cosl2x; y,=24x" —12x° +14x° —15x" + 44x° —37x° +83x —12.

131x° +177x* —115x +149
(x—1)(x—13)(x +11)(x —43)°

2.2. a)

12x* —45x° + 48x* - 53

5) , ,, .
(x —15)(x — 17)*(x - 21)(x — 37)

BapuasT 3.13
Hacte 1

a)x;,, =log,(x,; +25x;); x5=1 x =0)53:i _
0) g =x; +x;1g(x;; +1); xg=2; x,=02:i=1..15.

Hacte 2
2.1y, =xtex; y,=2"—(sinx)’; y.=(x+3x"=1)";
M & 0 Vs

. 3 . )
y, =x"sm2(x _Tﬁ) +xcosx;  y, =17x" —3x* +41x* —43x+109.

54x° + x* =55

2.2. a) . :
(x =97 (x—=T3)(x—17)(x—47)




Bapuant 3.14

Yactsp 1.
a)x;q =17x;; -10x;; x5=-10; x;=Li=1..15;
0) x,,; =cosmx,_; +sinmx;; x,=001;x =0,032;7=1..15.
Yactsp 2
2.1.y,=¢"cos8x; y,=lgldx—x*; y,=(6x"+3x* —)sinx;
y, =sin9x +cos0.4x; y, =—85x° + 14x” — 25x* + 74x’ —37x% +83x —12,

75x +77x* —154x + 49
2p. a) _ _ :
(x+12)(x—37)(x + 1 1)(x — 83)

89x* —45x° + 48x% — 50
(x+15)(x +17)* (x + 21)(x —13)

Bapuasnrt 3.15
HacTts |

)y, =x;_/Tx;0 xp=—12; x=2;i=1..15;
0) x;,; =cosSx; | —sin3x;; x, =0,01; x, =0,032;7=1.....15.

Yacts 2
T 2 ) .4
2.1.y,=5"cos(x — I);_v2 =(x*+3)lgx —6x7;y, =(x" — x)sm;x;

v, =sin’Sx +cos’ Tx;  y, =44x" —65x° +34x” —11x" + 155" —46x" +83x — 48,

94x® +97x* —51x+193
(x=27)(x—13)(x —11)(x + 43)°

77x* — 45x° +48x* — 31
(x—17)(x +17)(x - 23)(x = 91)

0)

Bapuant 3.16
Yactp 1
a)x

L =4x_ +5x1 x,=L x,=05i=L...15
"
P

6) xiy =3lgx, —4lgx, ) xo =2

Yacts 2
21y, =(x—=35)sinx; y,=8(x—4)*; y,=log,(x* —3x+4);
v, =(x—6)7sinx + (x +3)cos0.3x; y, =12x" —21x° +13x* +3x +8.



h

[P N

N e

31x° 4+ 24x° —4x - 67 _
(x=29)(x=3D)(x—11)(x—47)"
69x* —x* +17x-3
(x +13)(x +29) (x = 1 1)(x + 61)

22. a)

. KOHTPOJIBHEIE BOIPOCEI

. Kakue BeIUHCIEHUS HA3BIBAOTCA HTEPAIITOHHBIMI?
. Kakue uncia Ha3zpiBaroTcs yncIaMu OudoHaI4n?

. Uto Ha3wIBaeTcqd (DYHKIHE?

. Uto Takoe rpaduk QpyHKIIHHI?

. OmpeaennTe MOHATHE HEIPePBIBHON (YHKITHH.

. Kakue Toukn paspsiBa 6pIBarOT v (D YHKITHH?

. Uto Ha3eIBaeTCAd KOPHAMH (QYHKIIHH?

. Kakue Buasl skcTpeMymMoB yHKIINH BEI 3HaeTe?

. Chopmymupyiite Teopemy Depma.

. CopmyaupyiiTe 10CTaTOUHBIN MPHU3HAK SKCTpeMyMa (PYHKITHH.
. Kak ompenemnTs yuacTKH Bo3pacTaHHS U YOBIBaHHSA (PYHKITHH?

. Kakue ¢yHKIHN HA3BIBAIOT Y€THBIMH, a KaKHe HeUeTHBIMH?

. Kakue QyHKIIHN Ha3bpIBArOTCA (PYHKIHAMH OOIIero Buaa?

4. Kakne QyHKITHI HAa3BIBAIOTCS OTHOPOIHEIMI?

. Kakue QyHKIIHN HA3BIBAIOT MePHOIHYECKIMI?

16. Uro Takoe Touka meperuda’?

. Kak omnpenensercd Touka neperuda?
. Kakag ¢ yHKIA Ha3pIBaeTCA BRIMYKION?
. Kakas QvHKINS HazbpIBaeTCI BOTHYTOM?

. ] ] a. § € : ] .
20. Beeraa mi Todka, B KOTOPOH BTOpasd MpOH3BOJIHAL YHKIIHH paBHa

HYJI0, SBIILE€TCA TOUKOI mepernda?
. Kak nafitn acuMnToThl rpaduka QyHKIHH?

. CpopmynupyiiTe mpaBHIa pa3loKeHHS PallHOHATBHOH IPOOH B CYyM-

MY IPOCTHIX ApOOeil.

. Kakue cpenctsa Mathcad NcoNb3yIOTCS 118 UT€PAIIOHHBIX BBITIC-
JTeHun"?

. Kak moctpouts rpaduk ¢yHkmu cpeacrsamMu Mathcad?

Kak pa3mokuTh MpPaBHIBHYK pallHOHATBHYI Ip0o0bh CpeacTBaMH

Mathcad?

. Kak pa3moxuTe HENpaBHIBPHYK pPAIllHOHAIBHYK Ip0o0b CpeacTBAMH
Mathcad?



